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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

1 屈足総合会館整備 屈足総合会館の外装塗装 27,400

2 屈足総合会館整備 屈足総合会館東屋上防水工事 15,218

3 庁舎駐車場整備 庁舎南側駐車場改修工事 16,640

4
文書ファイリングシステ
ムの活用

文書ファイリングシステムの導入と活
用

10,000

5 庁舎耐震改修工事
耐震補強、外壁改修、サッシ改修、屋
上防水改修等

未定

6 定期広報の発行 毎月1回15日発行 14,930

7 お知らせ広報の発行 毎月1回1日発行 13,460

8
暮らしのカレンダーの作
成

年1回年度当初発行 700

9 町政要覧の作成 増刷、資料編の改訂 432

10 広報ビデオの制作 3年に1回（20分） 2,507

11 広報モニターの設置
広報誌、公聴活動に関する意見聴衆
（3名）

90

12
「ぽっかぽか心トーク」
等の開催

町内4会場100名 100

13 120年史の作成 平成31年度発刊 16,000

14 町内会 連合町内会運営費補助金 25,100

15 町民活動総合補償制度 町民活動総合補償保険 3,000

16 町民憲章推進協議会 町民憲章推進協議会運営費補助金 850

第１部　町民が輝くパートナーシップによる活力あるまちづくり

目標年次までの実施計画
（千円）
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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

目標年次までの実施計画
（千円）

17 夢基金 夢基金事業補助金 10,000

18
コンビニ収納システムの
活用

コンビニ収納システムの導入と活用 未定

19 戸籍電算化 戸籍電算機器更新 14,040

20 移住定住促進協議会 移住定住促進協議会運営費補助金 10,000

21
移住体験事業「お試し暮
らし」の実施

「お試し暮らし」の実施（3棟） 5,000

22 地域おこし協力隊 地域おこし協力隊の活用 200,000
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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

1 母子交流事業 にこにこタッチ 240

2 産前母子支援事業
妊婦一般健康診査助成、パパママサロ
ン事業

17,205

3 乳幼児相談事業 乳幼児訪問、乳幼児相談 250

4 乳幼児検診事業
乳幼児検診、1歳6ケ月検診、3歳児検
診

7,825

5 予防接種事業 定期接種事業、任意接種費用助成 40,485

6
出産・子育て費用軽減事
業

特定不妊治療費助成、不育症治療費助
成、出産祝い金事業

36,500

7 子育て支援の充実
各種ひろばの充実、相談業務、ファミ
リーサポート事業等

42,245

8 児童館の運営 支援担当児童厚生員の配置等 33,445

9 発達支援センターの運営 療育の実施・研修・啓発等 53,005

10 保育サービスの充実 各施設における保育内容の充実 108,760

11 屈足保育園改築 屈足保育園改築及び外構工事 498,645

12 発達支援センター整備 発達支援センター整備 未定

13
社会福祉協議会機能強化
事業

社会福祉協議会運営費補助金 105,000

14
民生委員・児童委員活動
促進事業

民生委員協議会運営費補助金 12,915

15
地域支え合い体制整備事
業

避難行動要支援者の支援体制整備 2,900

16 保健福祉センター整備 保健福祉センター屋根・外壁塗装 40,000

17 保健福祉センター整備 リフレッシュルーム機器更新 10,000

第２部　共に暮らす輪の中で誰もが安心して暮らせる支え合いの社会づくり

目標年次までの実施計画
（千円）
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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

目標年次までの実施計画
（千円）

18 社会福祉センター等整備
社会福祉センター等屋根・外壁塗装
（西地区、西栄会、生きがい通所施
設、身体障がい者福祉館）

12,400

19 福祉対策水道料負担金
水道事業者が低所得者に対して軽減を
行った場合の減収分負担

2,500

20 地域の居場所づくり事業 地域サロン運営費補助金 14,820

21
高齢者等外出・買い物支
援事業

福祉交通費の助成 8,000

22
高齢者等冬季生活支援事
業

除雪サービス事業、福祉灯油助成事業 750

23 戦没者遺族支援事業 戦没者追悼式、遺族会運営費補助金 3,170

24 母子寡婦家庭交流事業 母子寡婦会運営費補助金 360

25 障がい者相談事業 障がい者相談事業の委託 6,000

26
障がい者在宅生活支援事
業

意思疎通支援、移動支援、日常生活用
具給付、障がい者短期入所、障がい者
生活サポート

14,345

27 障がい児支援事業
日中一時支援事業、障がい児日中一時
支援事業所運営費補助

24,200

28 社会参加支援事業 ＩＴコミュニケーションツール整備 2,000

29 地域活動推進事業
障がい者地域活動支援センター委託・
広域利用負担金、心身障がい児等通園
費助成

43,500

30 外出・買い物支援
身体障がい者自動車改造費、運転免許
取得費補助

1,000

31 障がい者団体等活動支援
身体障がい者分会助成、手をつなぐ親
の会助成

765

32
ノーマライゼーション推
進事業

障がい者条例（仮）の制定及び推進事
業

1,040

33
手話普及・手話教育推進
事業

手話に関する基本条例推進事業 2,500

34
障がい者支援設備整備支
援

わかふじ寮改築元利補給、屈足わかふ
じ園建設元利補給

45,914

35
障がい者グループホーム
整備支援

知的・精神障がい者向けのグループ
ホーム整備

未定
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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

目標年次までの実施計画
（千円）

36
障がい者地域活動支援セ
ンター拡張

共同作業所かりかち工房増築 未定

37 敬老事業 敬老会、敬老金、高齢者温泉旅行 15,370

38 高齢者事業団支援 狩勝寿事業団補助金 6,615

39 老人クラブ連合支援 老人クラブ連合会運営費補助金 6,750

40 高齢者サロン事業 高齢者いきいきサロン事業 14,500

41 高齢者スポーツ推進 屋内ゲートボール場補助金 1,125

42 高齢者生活支援事業
生活支援コーディネーター、訪問安否
確認、緊急通報システム、配食、布団
乾燥、入浴、高齢者短期入所事業

88,570

43 介護予防事業
生きがい活動通所支援、生活管理指導
員派遣、転倒予防教室、ボランティア
ポイント制度、介護予防普及啓発事業

9,446

44 医療連携強化事業
在宅リハビリ指導、認知症初期集中
チーム、認知症相談事業(心いきいき
相談）

2,280

45 認知症予防事業
認知症予防教室（脳いきいき忘れん
塾）

20,160

46 認知症高齢者支援事業
ふれあい支援員、認知症サポーター養
成、成年後見相談、徘徊高齢者等ＳＯ
Ｓネットワーク事業

2,695

47 介護慰労・負担軽減事業
家族介護手当支給事業、在宅寝たきり
者等介護用品助成

24,300

48
地域包括支援センター機
能充実

高齢者訪問相談事業 250

49
特別養護老人ホーム整備
支援

地域密着型29床整備補助金 903,000

50 老人保健施設整備支援 老人保健施設整備補助金 未定

51
サービス付き高齢者住宅
整備支援

サービス付き高齢者住宅整備補助金 未定

52 介護給付費適正化事業 介護給付費通知事業 660

53 特定健診等事業 特定健診、各種がん検診、その他検診 49,970
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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

目標年次までの実施計画
（千円）

54
健康栄養教育推進・健康
意識向上事業

一般健康栄養教室、健康ポイントラ
リー

1,150

55 歯の健康づくり事業 成人歯周病対策、フッ素塗布 2,200

56 感染予防事業
定期接種事業（子宮がん、高齢インフ
ルエンザ）、任意接種費用（肺炎、イ
ンフルエンザ）助成

10,085

57 救急医療体制整備事業 休日・夜間診療体制確保事業補助金 41,270

58 地域医療体制確保事業
医療機関元利補給、入院病床確保支援
補助金

66,539

59 地域医療体制確保事業
医師確保対策支援補助金、医療施設及
び機器等更新補助金

未定

60 重度心身障がい者医療費 重度障がい者に係る医療費助成 215,000

61 ひとり親家庭等医療費 ひとり親家庭等に対する医療費助成 13,000

62 乳幼児医療医費 乳幼児に対する医療費助成 57,500

63 小中学生医療費 小中学生に対する医療費助成 32,500
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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

1 教材備品の充実 学校教材備品の充実 12,500

2
児童・生徒用コンピュー
タ機器更新

小中学校5校 50,194

3
教員校務用コンピュータ
機器更新

小中学校5校 18,600

4 教師用指導書購入
教科書改訂（28年度中学校用・31年度
小学校用）

6,200

5 スクールバス代行 遠距離通学の支援（6路線） 46,785

6 学校施設大規模改修 新得小、屈足南小 136,568

7 屋体研磨塗装
屈足南小、新得中、屈足中、富村牛小
中

10,000

8 非構造部材改修
新得小、屈足南小、屈足中、富村牛小
中

11,700

9 教員住宅整備 内部改修 25,000

10 山村留学事業 山村留学推進委員会運営費補助金 2,500

11 新得高校支援策
各種補助等（入学資金・奨学金・振興
会・自動車免許・進学・通学費支援
等）

31,843

12 特別支援教育支援員 小中学校3校で5名配置 62,370

13 特別支援学校通学支援 町外からの通学バス支援 62,856

14 特別支援学校給食支援 学校給食の提供 9,314

15
（仮称）特別支援学校振
興会

実習等に対する支援 1,690

16 共同調理場施設の改修等
屋根塗装工事、蒸気ボイラー更新、温
水ボイラー更新

33,049

第３部　地域とつながり郷土が育む心豊かな人づくり

目標年次までの実施計画
（千円）
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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

目標年次までの実施計画
（千円）

17 学校給食備品購入
ミキサー、連続炊飯システム、食器・
食缶洗浄機、フードスライサ、スチー
ムコンベクションオーブン更新

24,686

18 全町教育の推進
全町教育推進事業補助、専門員1名の
配置

19,150

19 通級指導教室指導員 新得小学校に1名配置 8,625

20 町公民館改修事業 ふれあいホール外壁、公民館内部改修 36,192

21 町公民館備品等の改修 備品更新 6,386

22 姉妹町交流事業
宮崎県五ヶ瀬町との少年少女使節団交
流

5,700

23 文化芸術の振興事業 芸術鑑賞事業、新内ホールコンサート 20,550

24 国際親善交流特別演奏会 海外の演奏家を招いての演奏会 1,000

25 歴史的建造物の保存 歴史的建造物の解体移設 未定

26 図書館資料の充実 図書・視聴覚資料の購入 25,000

27
図書館情報サービスの整
備

図書データベース購入 1,350

28 学校図書館の管理
蔵書管理システムの購入（小中5校
分）

1,550

29 スポーツの振興
フロアカーリングの振興、地域コミュ
ニティスポーツ振興事業、チャレンジ
デーの実施、各種大会の開催支援

8,500

30 スポーツ団体活動支援
体育連盟・スポーツ少年団活動運営補
助、バス移動支援

13,000

31 スポーツ合宿事業の推進
スポーツ合宿の里事業推進委員会運営
補助

11,000

32 町民体育館整備
アリーナ外壁補修・床研磨塗装・音響
設備・備品更新

33,000

33 武道館整備 外壁補修・暖房機更新 11,000
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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

目標年次までの実施計画
（千円）

34 新得運動公園整備
焼肉ハウス塗装、町営球場補修、多目
的運動広場修正、テニスコート修正

12,200

35 屈足公園整備
トイレ改修、遊園部分補修、焼肉ハウ
ス補修、植樹、園路補修

20,900

36
サホロリバーサイド運動
広場整備

パークゴルフ場改修、スポーツ芝生広
場補修

20,800

37
サホロリバーサイド運動
広場拡張整備

400ｍトラック、芝生コート、管理
棟・倉庫、駐車場整備

340,000

38
屈足レイクサイドスポー
ツ施設整備

管理棟、手すり、コース看板補修 2,000

39 新得山スキー場整備
ロッジ屋根・外壁改修、リフト機器更
新、圧雪車更新、第2リフト撤去

132,000

40 町営温水プールの整備 外壁補修、屋根塗装、機器修繕交換 23,000
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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

1 有機質還元事業
有機質肥料の有効利用のため、町内産
堆肥を耕種畑に還元する費用の一部助
成

14,000

2 農業廃棄物処理対策事業
農薬空容器の適正処理に係る費用の一
部助成

525

3
新規就農・農地流動化資
金利子補給

町内において農地を購入する農業者へ
貸し付ける農地流動化資金に対する利
子補給

3,271

4
農業経営基盤強化資金利
子補給

農業経営基盤強化促進法に基づき借り
入れた資金に対する利子補給

22,105

5
農業体験実習施設運営事
業

レディースファームスクールの運営 65,000

6 研修農場支援 搾乳牛購入に伴う資金貸付 150,000

7
環境保全型農業直接支援
対策

環境保全効果の高い営農活動に取り組
む農業者に対して支援

14,000

8 新規就農者支援対策事業 新規就農者に対する資金貸付等 18,000

9 担い手確保・育成事業
担い手確保対策等のソフト面充実のた
め担い手育成確保支援協議会に対して
支援

2,500

10
有害鳥獣防除柵等設置事
業

有害鳥獣による農作物被害防止のため
電気牧柵等設置経費に対する支援

2,500

11 自力草地更新事業
草地の適期更新による自給飼料の安定
確保のため、自力更新費用の一部を助
成

7,500

12
大家畜経営活性化資金利
子補給

利子補給 100

13
畜産経営維持緊急支援資
金利子補給

利子補給 1,303

14
畜産経営改善緊急支援資
金利子補給

利子補給 267

15
大家畜特別支援（新）資
金利子補給

利子補給 351

16 家畜伝染病自衛防疫組合 事業費補助 1,000

第４部　町民が安心して活き活きと働ける賑わいのある産業づくり

目標年次までの実施計画
（千円）
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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

目標年次までの実施計画
（千円）

17
家畜特定疾病発生農家支
援互助会制度

互助会への補助 10,000

18 酪農ヘルパー事業 事業補助 7,630

19 乳牛検定組合事業 事業補助 16,750

20 乳成分向上対策事業 事業補助 850

21 地場産品イベント事業 新得うまいもん温かフェアの実施 4,750

22 町営育成牧場牛舎整備
畜産農家の増頭及び飼養形態の分業化
により、哺育から牧場に預託される牛
が増加のため

未定

23
上佐幌西地区草地整備事
業

草地整備A=93.2ha、草地造成
A=8.4ha、道路整備L=2,652m、隔障物
整備L=18,392m、牧場用機械6台

138,975
負担率
25%

24
新得中央第２地区通作条
件整備事業

町道佐幌基線及び新得西1線道路にお
ける防雪柵L=1,398m

46,800
負担率
22.5%

25
新屈足地区農道特別対策
事業

新屈足幹線道路改良・舗装L=4,391m 478,240
負担率
50%

26
佐幌３号線地区通作条件
整備事業

佐幌3号線道路　道路補修L=2,900m、
側溝整備L=1,260m、防雪柵L=496m

104,850
負担率
22.5%

27 新得第２地区畑総事業
区画整理（暗きょ排水、石礫除去
等）、明きょ排水路、水道施設改修を
予定

263,200
負担率
20%

28
新得第４地区草地整備事
業

草地整備、草地造成、明きょ排水路等
を整備予定

12,500
負担率
25%

29 多面的機能支払交付金
農村部の地域と連携し、農村環境や農
地活動に取り組む

37,500
負担率
25～26%

30 農業基盤整備促進事業
屈足24号線改良・舗装L=550m、上佐幌
第3幹線明きょ排水路L=220m

67,500
負担率
45%

31 農業基盤整備促進事業 佐幌13号線改良・舗装L=300m 19,350
負担率
45%

32 屈足西１線道路整備事業
道路改良・舗装L=1,800m（33号～35号
道道まで）

183,000

33 屈足３０号線道路整備
道路改良・舗装L=550m（基線～東1
線）

38,000
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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

目標年次までの実施計画
（千円）

34 屈足２８号線道路整備
道路改良・舗装L=550m（東１線～東2
線）

5,000

35 屈足２４号線線舗装補修
舗装補修L=1,400m（西１線～25号合
流）

28,000

36 佐幌１号線舗装補修 舗装補修L=400m（新得温泉より上） 8,000

37 福山幹線舗装補修 舗装補修L=700m（国道より上） 14,000

38 佐幌基線舗装補修
舗装補修L=900m（佐幌２号～清水町境
界）

18,000

39
佐幌屈足２５号線舗装補
修

舗装補修L=1,200m（東１線～西２線） 24,000

40 新内屈足線舗装補修 舗装補修L=400m 10,000

41 佐幌１２号線舗装補修 舗装補修L=480m 29,760

42 佐幌１４号線舗装補修 舗装補修L=220m 13,640

43 林業専用道路整備事業
林業専用道（町有林内路網整備）5路
線

93,100

44 農地利用円滑化事業
農地を一時的に買い受け、購入予定者
に賃貸を行う。

43,000

45 民有林振興事業 造林事業推進補助 35,000

46 民有林未立木地解消事業 未立木地、放置山林の購入 5,000

47 林業振興資金 貸付金 2,500

48 町有林野推進事業
人工造林、下草刈、保育間伐、間伐、
調査委託

350,000

49 作業路整備 林業作業路面補修 20,000

50
森林作業員就労条件整備
事業

事業主補助　掛金負担 4,500
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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

目標年次までの実施計画
（千円）

51 有がい鳥獣駆除 シカ等駆除委託、シカ残滓処理 42,500

52 商工業活性化事業補助金 新規開店等、商工業者に対する支援 20,000

53 商工会助成金 商工会運営費補助金 95,000

54 中小企業融資 町内中小企業に対する融資制度 350,000

55 中小企業利子補給 対象となる融資に伴う利子を補給 30,000

56 地域振興事業補助金
雇用増を伴う新規又は事業拡大のため
の設備投資に対する補助制度

未定

57 地場産品奨励対策
地場産品のＰＲ、ふるさと納税に対す
るお礼品の提供

300,000

58 物産展助成
町内事業者が物産展に参加する際の一
部経費補助

8,000

59 勤労者融資制度 生活資金需要に対する融資制度 50,000

60 労働団体への助成 勤労者福利厚生事業に対する補助 2,160

61 ふ化・放流事業の実施 ニジマス、ワカサギの放流 12,500

62 新得町観光協会補助 補助金 105,000

63 狩勝高原園地再整備 A＝25.3ha 未定

64 滞在型観光の促進
2次交通の確保対策、観光施設の連携
対策

13,500

65 道外観光客の誘致
道外・海外へのプロモーション、外国
人観光客受け入れ体制の整備

13,500

66 総合体育館整備 外壁改修 150,000
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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

1
住宅太陽光発電システム
導入支援

第2次新緑団地住宅太陽光発電システ
ム導入支援(新緑団地）

4,200

2 橋梁長寿命化事業
橋りょう補修　橋（補修8橋、架け替
え1橋 計9橋）

190,000

3 橋梁長寿命化事業 同上　点検調査138橋 60,000

4 2条 歩道改修　L=60ｍ 9,000

5 新得山線 改良・舗装　L=110m 7,000

6 西2条 歩道改修　L=500ｍ 36,000

7 西2条仲 歩道改修　L=340m 14,500

8 西4条 舗道改修　L=350ｍ 28,000

9 西仲通 改良・舗装　L=150ｍ 27,000

10 新得西1線 舗装補修　L=550m 36,000

11 屈足東1条 歩道改修　L=520ｍ 15,000

12 屈足22号線 歩道改修・舗装補修 45,000

13 街路灯維持 球交換 250基、塗装 500基 20,000

14 道路ストック総点検 道路付属品点検（照明）補修 340基 14,000

15 市街地舗装補修事業
市街地オーバーレイ　ΣL=48ｋｍ　対
象延長L=12km

63,000

16
南2丁目アンダーパス改
修事業

点検、改修計画策定、設計　車道、排
水施設、ヒーティング改修

55,000

（千円）

第５部　豊かな自然と快適な生活を送れる安らぎのある地域づくり

目標年次までの実施計画
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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

（千円）

目標年次までの実施計画

17 市街地生活道路整備事業
5箇所
L=350m  W=3.5m～5.0m

51,000

18 若草団地改修事業 車道 L=1,385m、歩道改修　L=1,723m 74,000

19 栄町団地改修事業 車道 L=1,320m、歩道改修　L=1,594m 90,000

20 河川維持事業 河川土砂上げ、安全施設整備 30,000

21 雪寒機械 タイヤショベル 25,000

22 雪寒機械 小型ロータリー 20,000

23 雪寒機械 ダンプ　7ｔ 30,000

24 地籍、道路台帳電子化
地籍測量図、道路台帳図データーベー
ス化

未定

25 水洗化の推進 合併浄化槽設置補助 17,900

26 水洗化の推進 既設トイレ水洗化改造補助 600

27 植栽 エゾヤマザクラ他 5,500

28 公園施設、遊具修繕整備 施設、遊具、塗装、修繕等、遊具更新 10,000

29
新得浄水場改築耐震化工
事

改築・耐震実施設計及び工事 680,000

30 上水道水源地改修 取水施設改築実施設計及び工事 22,000

31 量水器取替工事 量水器取替 77,900

32 水道管更新
老朽管（配水管・橋梁添架管）更新
Ｌ＝900m

56,000

33
終末処理場設備更新・長
寿命化工事

新得・屈足終末処理場　長寿命化計画
に伴う老朽化機械電気設備の更新・修
繕

106,000
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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

（千円）

目標年次までの実施計画

34 終末処理場耐震化 耐震診断調査・耐震化工事 40,000

35 下水道管路長寿命化 詳細調査及び計画策定 17,000

36 下水道管路耐震化 耐震診断調査 10,000

37 住宅対策
建設戸数51戸（新進、北進、新生、西
和）

940,000

38 住宅対策 解体105戸 78,750

39 住宅対策 測量試験等 14,000

40 住宅対策
屋根塗装･葺替､物置更新､壁塗装外改
修･改善工事

193,500

41 住宅対策 町営住宅内部改修､水回り等設備改善 60,525

42 美化運動
花いっぱい運動推進委員会運営費補助
金

10,250

43 交通事故防止 町民交通安全講習委託 6,500

44 交通事故防止 交通安全推進協議会運営費補助金 45,500

45 廃屋解体撤去事業補助
空き家等対策計画の中で、他の空き家
対策施策との整合性を検討して補助対
象を決定する。

15,000

46 空き家対策検討協議会
Ｈ27年度に設置予定。計画の作成や、
空き家施策に関する協議を行う。

255

47
一般廃棄物中間処理施設
長寿命化整備

中間処理施設の大規模改修 未定

48
現埋立処分場延命化及び
新埋立処分場建設

現埋立処分場の嵩上げ検討・実施、新
埋立処分場の建設計画・実施

未定

49
新得町地球温暖化対策実
行計画策定・見直し

環境保全推進協議会の開催に伴う報償
費

40

50 地方生活バス路線維持 路線の赤字分をバス事業者へ助成 26,500
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ＮＯ 項　　　目 事　　業　　概　　要 事　業　費 摘　要

（千円）

目標年次までの実施計画

51
地域公共交通確保対策事
業

地域公共交通活性化協議会の開催、交
通事業の実施

28,500

52
生活バス路線運賃助成事
業

町内生活バス路線の運賃補助 3,000

53 新得IC整備
スマートインターチェンジの整備
（NEXCO）
ＩＣ接続道路の整備（道）

未定

54 小水力発電の検討 小水力発電の検討 未定

55 ペットボトル水製造 ペットボトル水製造 4,800

56 定住住宅建設促進 賃貸住宅（雇用促進住宅）の建設支援 未定

57 空き家活用促進事業 住宅リフォームに対する補助 5,000

58 持家等住宅建築促進事業
持家の住宅建築に対する支援
祝い金、固定資産税相当分助成３年間

31,000

59
未ブロードバンド地区へ
の衛星インターネットの
普及

衛星インターネット機器の導入支援対
策

1,420

60 消防車両整備
水槽付消防ポンプ自動車（新得団2号
車）

42,000

61 消防車両整備 広報車（屈足分遣所） 7,200

62 消防車両整備 小型ポンプ積載車（屈足団3号車） 13,000

63 消防車両整備 高規格救急車 40,000

64 消防車両整備 広報車（新得署） 6,760

65 消防車両整備
水槽付消防ポンプ自動車（新得団1号
車）

42,000

66 自主防災組織支援補助 補助金 500
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新得町総合計画の策定状況 

 

  第１期総合計画（昭和 46年度～昭和 50年度） 

   明るく豊かな近代的高原都市の建設 

  第２期総合計画（昭和 51年度～昭和 55年度） 

   美しい環境豊かな生活を創造するために 

  第３期総合計画（昭和 56年度～昭和 60年度） 

   住み良い活力のあるまちづくりのために 

  第４期総合計画（昭和 61年度～平成２年度） 

   活力ある豊かな生活と魅力あるまちづくりのために 

  第５期総合計画（平成３年度～平成７年度） 

   生きがいと豊かさを亨受できる町づくりのために 

  第６期総合計画（平成８年度～平成 17年度） 

   人が活き 人がやすらぐ 光と大地の町づくり 

  第７期総合計画（平成 18年度～平成 27年度） 

   つどい合い ささえ合い そだて合う 自然豊かな町づくり 
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情 報 通 信

社会教育課長

町づくり推進協議会組織図

各 部 会 部 会 長

主 査主 査

農 業 委 員 会

議会事務局長

新得消防署長

屈 足 支 所 長

部会事務局長部会事務局長

主 査

地域戦略室長

部会事務局長

総 務 課 長 施 設 課 長 産 業 課 長 保健福祉課長 町 民 課 長 学校教育課長

部会事務局長 部会事務局長 部会事務局長

屈 足 支 所

新 得 消 防 署

議 会 事 務 局

町 民 課 学 校 教 育 課

地 域 戦 略 室 農 業 委 員 会 社 会 教 育 課

総 務 課 施 設 課 産 業 課 保 健 福 祉 課

所 管 課 所 管 課 所 管 課 所 管 課 所 管 課

児 童 福 祉

発 達 支 援

学 校 教 育

社 会 教 育

図 書 館

全 町 教 育

消 費 者 対 策

環 境 保 全

防犯・交通安全

町 民 組 織

男女共同参画

医 療 費 助 成

空 き 家 対 策

花いっぱい運動

じん芥・し尿

その他の福祉

健 康 づ く り

医 療 対 策

母 子 保 健

地 域 福 祉

障 が い 福 祉

高 齢 者 福 祉

水資源・新エネルギー

消 防 ・ 救 急

防 災

所 管 課

事 務 局

地 域 戦 略 室

農 業

林 業

商 工 業

観 光

公 園 緑 地

水 洗 化

都 市 計 画

道 路 ・ 河 川

上 下 水 道

町 営 住 宅

陶 芸

町 有 地 利 用

交 通 機 関

民 間 住 宅

都 市 間 交 流

広 報 ・ 広 聴

行 財 政

移 住 定 住

部 会 長

副 部 会 長

委 員 ８ 名

所 管 事 務 所 管 事 務 所 管 事 務 所 管 事 務 所 管 事 務 所 管 事 務

部 会 長

副 部 会 長

委 員 ８ 名

部 会 長

副 部 会 長

委 員 ８ 名

副 部 会 長

委 員 ８ 名

部 会 長

副 部 会 長

委 員 ８ 名

町 民 部 会 教 育 部 会

町づくり推進協議会

会 長

副 会 長 ３ 名

役 員 会

会 長

副 会 長 ３ 名

副 部 会 長

行 財 政 部 会 施 設 部 会 産 業 部 会 保健福祉部会

部 会 長

副 部 会 長

委 員 ８ 名

部 会 長

児 童 保 育 課

出 納 室 長 事 務 局 長 児童保育課長

出 納 室
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部会委員構成名簿（◎部会長 ○副部会長） 

 

◆行財政部会 

区               分 委 員 名 

公的機関の長等 

新得郵便局長 又 原   一 

帯広信用金庫新得支店長 ○坂 下 政 義 

JR 北海道新得駅長  菅 原 俊 明 

一     般 

 林   乙 彦 

 ◎石 畑 政 俊 

 江 原 真 女 

 猿 田 淳 一 

 安 田 順 一 

 佐々木 寿 枝 

議     会 総務厚生常任委員長 柴 田 信 昭 

 

◆施設部会 

区               分 委 員 名 

公的機関の長等 北海道立総合研究機構林業試験場道東支場長 ◎佐 藤 孝 弘 

一     般 

 豊 野   昇 

 桜 庭 邦 晴 

 常 松 敏 昭 

 佐 藤 佳 代 

 飯 田 有 美 

 ○冨 山 幸 朗 

 村 田 倫 子 

 武 田 直 幸 

議     会 副議長 高 橋 浩 一 

 

◆産業部会 

区               分 委 員 名 

公的機関の長等 
新得町農業協同組合参事 ◎武 田 昌 孝 

西十勝森林組合参事 ○佐 藤 正 人 

団体等の長等 
新得町観光協会副会長 岩 野 光 一 

畑作振興会会長 斉 藤   清 

一 般 

 森 本 洋 子 

 伊 藤 仁 浩 

 岩 瀬 国 博 

 安 楽 耕 司 

新得町議会議員 湯 浅 真 希 

議 会 産業文教常任副委員長 湯 浅 佳 春 
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◆保健福祉部会 

区               分 委 員 名 

公的機関の長等 
十勝総合振興局保健環境部新得地域保健支所長 佐 藤 秀 司 

新得町社会福祉協議会副会長 ◎竹 浦   隆 

団体等の長等 ほほえみ倶楽部代表 佐 藤 智恵子 

一     般 

民生委員・新得町社会福祉協議会評議員 中 野 好 和 

民生委員 東   一 子 

 ○堀 内 克 泰 

 御 幸 直 美 

新得町社会福祉協議会評議員 岩 佐 笑 子 

 土 山 美恵子 

議     会 総務厚生常任副委員長 村 田   博 

 

◆町民部会 

区               分 委 員 名 

団体等の長等 新得町農業青色申告会会長 ○坂 本   明 

一     般 

 ◎小 野 光 生 

 清 水 直 子 

花いっぱい運動推進委員会委員 槙   実千代 

花いっぱい運動推進委員会委員 佐 藤 直 子 

 北 西 由香里 

  阿 部 安 美 

  根 本 健 史 

  今 村 文 昭 

議     会 総務厚生常任委員会委員 吉 川 幸 一 

 

◆教育部会 

区               分 委 員 名 

公的機関の長等 
校長会会長 ◎高 橋 敏 宏 

新得高等学校長 青 山 和 弘 

団体等の長等 

新得町文化連盟副会長 ○佐々木   健 

新得幼稚園父母の会会長 福 田 弘 美 

新得子どもを支える親の会会長 三 浦 亮 平 

一     般 

しんとく女性の会 倉 科 弘 子 

 伊 藤 正 樹 

 森 田 みづ江 

教育委員・社会教育委員 太 田 百美子 

議     会 産業文教常任委員長 貴 戸 愛 三 
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会議の開催の状況 

 

◆役員会  ◆庁内会議  

役員会  事務局長会議 係長等会議 

平成 27 年 12 月 1 日  平成 27 年 1 月 20 日 平成 27 年 1 月 23 日 

 

◆各部会   

行財政部会 施設部会 産業部会 

平成 26 年 6 月 19 日 平成 26 年 6 月 24 日 平成 26 年 6 月 30 日 

平成 26 年 7 月 2 日 平成 27 年 5 月 13 日 平成 27 年 5 月 22 日 

平成 27 年 5 月 12 日 平成 27 年 10 月 19 日 平成 27 年 10 月 15 日 

平成 27 年 6 月 18 日  

平成 27 年 10 月 21 日  

保健福祉部会 町民部会 教育部会 

平成 26 年 6 月 16 日 平成 26 年 7 月 2 日 平成 26 年 7 月 1 日 

平成 27 年 5 月 12 日 平成 27 年 4 月 22 日 平成 26 年 7 月 7 日 

平成 27 年 10 月 13 日 平成 27 年 10 月 21 日 平成 27 年 5 月 15 日 

  平成 27 年 6 月 25 日 

平成 27 年 10 月 6 日 

 

 

◆懇談会等 

・ぽっかぽか心トーク 

 平成 27年 11 月 6日～11 月 11 日（町内 4会場） 

 

・町づくり推進協議会委員と議会との意見懇談会 

 総務厚生常任委員会 平成 27 年 11 月 24 日 

 産業文教常任委員会 平成 27 年 11 月 25 日 
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町民意見公募（パブリックコメント）の状況 

 

◆意見を募集した計画案 

 第８期総合計画素案 

 （１）基本計画 

 （２）実施計画 

 

◆計画案の公表日 

 平成 27年 10 月 15 日 

 

◆公表場所 

・役場地域戦略室、屈足支所、保健福祉センターなごみ、子どもセンターなかよし 

図書館 

・町ホームページ 

 

◆意見を募集した期間 

 平成 27年 10 月 15 日～10 月 30 日 

 

◆意見の提出者 

 2 名 
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◆人口の推移（国勢調査） 

区 分 
昭和40年 昭和45年 昭和50年 昭和55年 

実数 実数 増減率 実数 増減率 実数 増減率 

総 数 
人 

13,780 

人 

11,089 

% 

△19.5 

人 

11,537 

% 

4.0 

人 

9,502 

% 

△17.6 

0歳～14歳 3,862 2,931 △24.1 2,511 △14.3 2,055 △18.2 

15歳～64歳 9,321 7,525 △19.3 8,262 9.8 6,556 △20.6 

 
うち 

15歳～29歳(a) 
3,669 2,553 △30.4 2,332 △9.0 1,645 △29.2 

65歳以上(b) 597 633 6.0 764 20.7 891 16.6 

(a)/総数 

若年者比率 

% 

26.6 

% 

23.0 
－ 

% 

20.1 
－ 

% 

17.3 
－ 

(b)/総数 

高齢者比率 

% 

4.3 

% 

5.7 
－ 

% 

6.6 
－ 

% 

9.4 
－ 

 

区 分 
昭和60年 平成２年 平成７年 

実数 増減率 実数 増減率 実数 増減率 

総 数 
人 

9,008 

% 

△5.2 

人 

8,412 

% 

△6.6 

人 

7,822 

% 

△7.0 

0歳～14歳 1,786 △13.1 1,437 △19.5 1,169 △18.6 

15歳～64歳 6,125 △6.6 5,674 △7.4 5,071 △10.6 

 
うち 

15歳～29歳(a) 
1,404 △14.7 1,351 △3.8 1,144 △15.3 

65歳以上(b) 1,097 23.1 1,301 18.6 1,582 21.6 

(a)/総数 

若年者比率 

% 

15.6 
－ 

% 

16.1 
－ 

% 

14.6 
－ 

(b)/総数 

高齢者比率 

% 

12.2 
－ 

% 

15.5 
－ 

% 

20.2 
－ 

 

区 分 
平成12年 平成17年 平成22年 

実数 増減率 実数 増減率 実数 増減率 

総 数 
人 

7,657 

% 

△2.1 

人 

7,243 

% 

△5.4 

人 

6,653 

% 

△8.1 

0歳～14歳 966 △17.4 848 △12.2 693 △18.3 

15歳～64歳 4,851 △4.3 4,355 △10.2 3,849 △11.6 

 
うち 

15歳～29歳(a) 
1,143 △0.1 861 △24.7 729 △15.3 

65歳以上(b) 1,840 16.3 2,040 10.9 2,111 3.5 

(a)/総数 

若年者比率 

% 

15.6 
－ 

% 

11.9 
－ 

% 

9.1 
－ 

(b)/総数 

高齢者比率 

% 

24.0 
－ 

% 

28.2 
－ 

% 

31.7 
－ 
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◆就業人口の推移（国勢調査） 

区 分 
昭和40年 昭和45年 昭和50年 昭和55年 

実数 実数 増減率 実数 増減率 実数 増減率 

※総数 
人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 

7,155 5,729 △19.9 6,385 △19.9 5,015 △21.5 

第一次産業 

就業人口比率 

％ ％ 
－ 

％ 
－ 

％ 
－ 

37.7  39.0  27.4  26.2  

第二次産業 

就業人口比率 

％ ％ 
－ 

％ 
－ 

％ 
－ 

31.2  20.3  35.1  27.6  

第三次産業 

就業人口比率 

％ ％ 
－ 

％ 
－ 

％ 
－ 

31.1  40.7  37.4  46.2  

※分類不能の産業含む 

 

区 分 
昭和60年 平成２年 平成７年 

実数 増減率 実数 増減率 実数 増減率 

※総数 
人 ％ 人 ％ 人 ％ 

4,802 △4.2 4,621 △3.8 4,384 △5.1 

第一次産業 

就業人口比率 

％ 
－ 

％ 
－ 

％ 
－ 

26.7  22.2  21.1  

第二次産業 

就業人口比率 

％ 
－ 

％ 
－ 

％ 
－ 

24.9  22.3  21.4  

第三次産業 

就業人口比率 

％ 
－ 

％ 
－ 

％ 
－ 

48.4  55.4  57.4  

※分類不能の産業含む 

 

区 分 
平成12年 平成17年 平成22年 

実数 増減率 実数 増減率 実数 増減率 

※総数 
人 ％ 人 ％ 人 ％ 

4,101 △5.1 3,564 △13.1 3,458 △3.0 

第一次産業 

就業人口比率 

％ 
－ 

％ 
－ 

％ 
－ 

17.8 18.7  19.9  

第二次産業 

就業人口比率 

％ 
－ 

％ 
－ 

％ 
－ 

21.0  15.2  16.2  

第三次産業 

就業人口比率 

％ 
－ 

％ 
－ 

％ 
－ 

61.2  65.4  62.9  

※分類不能の産業含む 

 

◆産業別事業所の推移（平成23年は経済センサス、他は事業所・企業統計調査）～事業所数 

区 分 
平成８年 平成13年 平成18年 平成23年 

事業所数 構成比 事業所数 構成比 増減率 事業所数 構成比 増減率 事業所数 構成比 増減率 

第一次産業 29 6.5 27 6.6 △ 6.9 33 8.3 22.2 35 10.5 6.1 

第二次産業 69 15.6 62 15.1 △10.1 52 13.0 △16.1 40 12.0 △23.1 

第三次産業 345 77.9 321 78.3 △ 7.0 314 78.7 △ 2.2 258 77.5 △17.8 

計 443 100.0 410 100.0 △ 7.4 399 100.0 △ 2.7 333 100.0 △16.5 
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◆産業別事業所の推移（平成23年は経済センサス、他は事業所・企業統計調査）～従業員数 

区 分 
平成８年 平成13年 平成18年 平成23年 

従業員数 構成比 従業員数 構成比 増減率 従業員数 構成比 増減率 従業員数 構成比 増減率 

第一次産業 402 10.7 301 8.3 △25.1 368 11.7 22.3 328 12.2 △10.3 

第二次産業 793 21.2 776 21.5 △ 2.1 492 15.7 △36.6 376 14.0 △23.6 

第三次産業 2,545 68.0 2,534 70.2 △ 0.4 2,272 72.5 △10.3 1,979 73.8 △12.9 

計 3,740 100.0 3,611 100.0 △ 3.4 3,132 100.0 △13.3 2,683 100.0 △14.3 

 

◆中学校卒業後の進路状況（学校基本調査） 

区  分 
平成25年3月卒業 平成26年3月卒業 平成27年3月卒業 

男 女 計 構成比 男 女 計 構成比 男 女 計 構成比 

卒 業 者 数 19 23 42 100.0 33 16 49 100.0 19 21 40 100.0 

高 校 進 学 19 23 42 100.0 33 16 49 100.0 19 21 40 100.0 

各種学校ほか 0 0 0 － 0 0 1 － 0 0 0 － 

就 職 者 0 0 0 － 0 0 0 － 0 0 0 － 

無 業 者 0 0 0 － 0 0 0 － 0 0 0 － 

 

◆新得高等学校卒業後の進路状況 

区  分 
平成25年3月卒業 平成26年3月卒業 平成27年3月卒業 

男 女 計 構成比 男 女 計 構成比 男 女 計 構成比 

卒 業 者 20 20 40 100.0 20 14 34 100.0 8 13 21 100.0 

進 学 12 12 24 60.0 10 6 16 47.1 4 5 9 42.9 

家事その他 0 1 1 2.5 0 0 0 － 0 0 0 － 

就 職 者 8 7 15 37.5 9 8 17 50.0 3 9 12 57.1 

就職先 

内 訳 

町内 2 2 4 10.0 1 0 1 2.9 1 1 2 9.5 

町外 6 5 11 27.5 8 8 16 47.1 2 8 10 47.6 

 

◆人口の動態 

区 分 昭和60年 平成 元 年 平成 6 年 平成11年 平成16年 平成21年 平成26年 

自 

然 

動 

態 

 

出     生(A) 

人 

96 

人 

66 

人 

64 

人 

53 

人 

60 

人 

46 

人 

44 

死     亡(B) 61 71 72 78 66 88 106 

増減(A-B)(C) 35 △  5 △  8 △ 25 △  6 △ 42 △ 62 

社 

会 

動 

態 

転 

入 

道内(D) 525 436 362 339 248 275 190 

道外(E) 52 70 61 90 68 72 189 

総数(F) 577 506 423 429 316 347 379 

転 

出 

道内(G) 553 441 440 370 281 338 262 

道外(H) 222 191 98 62 52 66 156 

総数(I) 775 632 538 432 333 404 418 

増減(F-I)(J) △198 △126 △115 △  3 △ 17 △ 57 △ 39 

増  減(C+J) △163 △131 △123 △ 28 △ 23 △ 99 △101 

12 

月 

末 

人 口 8,991 8,385 7,982 7,510 7,364 6,808 6,808 

世 帯 数 
世帯 

3,191 

世帯 

3,131 

世帯 

3,259 

世帯 

3,291 

世帯 

3,404 

世帯 

3,392 

世帯 

3,392 
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◆町内会一覧（平成27年3月31日現在） 

名称 戸数 人口 名称 戸数 人口 名称 戸数 人口 

末   広 

永   交 

同   和 

常   盤 

南   進 

東   進 

公   営 

東   泉 

平   和 

共   栄 

新   栄 

中   和 

更生の１ 

更生の２ 

昭   和 

友   愛 

親   交 

北   進 

交   睦 

親   和 

双   互 

北   栄 

一心の１ 

神 社 町 

新生の１ 

新生の２ 

西   栄 

新   進 

高   校 

あけぼの 

春   陽 

ひ ば り 

広   和 

一心の２ 

春   光 

若   草 

つつじヶ丘 

ひまわり 

さ く ら 

栄   町 

西   和 

しらかば 

37 

31 

23 

43 

33 

46 

30 

32 

18 

42 

43 

18 

18 

27 

28 

27 

17 

18 

22 

26 

27 

23 

29 

26 

48 

142 

178 

274 

9 

60 

27 

62 

20 

40 

40 

93 

80 

50 

66 

90 

54 

63 

59 

63 

45 

75 

71 

79 

51 

51 

39 

88 

93 

35 

28 

68 

74 

41 

36 

43 

39 

50 

47 

32 

65 

45 

98 

273 

324 

357 

17 

119 

44 

120 

38 

87 

60 

166 

153 

87 

142 

221 

110 

143 

７   区 

８   区 

畜   試 

９   区 

１ ０ 区 

１ １ 区 

北新得区 

北新得団地 

17 

7 

32 

38 

44 

8 

161 

12 

46 

14 

71 

88 

79 

17 

211 

19 

北   友 

北   星 

新   友 

屈足常盤 

新   緑 

第１新進 

第２新進 

屈足東進 

東   和 

日 の 出 

屈足親和 

朝日の２ 

朝日の１ 

誠 

鉄   南 

さわやか 

第１北進 

第２北進 

緑   栄 

緑 

25 

42 

52 

27 

18 

22 

22 

36 

15 

59 

17 

37 

40 

21 

30 

72 

56 

22 

16 

35 

51 

71 

107 

44 

34 

33 

35 

70 

31 

68 

34 

75 

67 

41 

47 

140 

95 

36 

35 

95 

新得農村計 319 545 

上サホロ 

２ １ 区 

２ ２ 区 

八 栄 区 

２ ３ 区 

２ ４ 区 

か え で 

44 

12 

15 

10 

16 

16 

30 

103 

29 

39 

22 

36 

58 

64 

上佐幌計 143 351 

２ ５ 区 

２ ７ 区 

千代富区 

新 生 区 

若   葉 

２ ９ 区 

３ ０ 区 

３ １ 区 

３ ２ 区 

３ ３ 区 

３ ４ 区 

３ ５ 区 

３ ６ 区 

３ ７ 区 

３ ８ 区 

トムラウシ 

10 

15 

7 

4 

8 

10 

5 

9 

19 

5 

9 

11 

14 

8 

8 

41 

17 

30 

13 

8 

12 

23 

8 

22 

39 

5 

20 

26 

36 

13 

20 

88 

屈足市街計 664 1,209 

93 町内会 3,389 6,361 

 

屈足農村計 183 380 

 

新得市街計 2,080 3,876 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

住民意向調査 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査の目的  第 8期総合計画策定に係る住民の意向について調査 

調査対象者  新得町に在住するすべての世帯 

調査票数   3130 部 

回収数    1171 部 

回収率    37.4％ 

調査期間   平成 26年 8月 26 日～平成 26年 9 月 19 日 

調査の方法  タウンメールプラスによる全戸配布 

回収方法   郵送 

集計業務   直営 

調査主管課  地域戦略室 
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Q1 あなたの住んでいる地区はどこですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2 あなたの性別はどちらですか   Q3 あなたの年齢は 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q4 あなたは新得に住んで何年になりますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新得市街 

68% 

７区～ 

北新得 

4% 

佐幌・ 

上佐幌 

3% 

屈足市街 

18% 

２５区 

～３８区 

2% 

トムラウシ

地区 

1% 

無回答 

4% 

5 

45 

87 

110 

167 

104 

147 

120 

250 

36 

0 50 100 150 200 250 300

２０歳以下 

２１～３１ 

３１～４０ 

４１～５０ 

５１～６０ 

６１～６４ 

６５～７０ 

７１～７４ 

７５歳以上 

無回答 

男 

54% 

女 

42% 

無回答 

4% 

１年未満 

3% １～５年 

11% 

６～１０年 

6% 

１１～１９

年 

10% 
２０年以上 

43% 

生まれたと

きから 

23% 

無回答 

4% 
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Q5 あなた自身は世帯主ですか      Q6 あなたの同居されている家族構成は 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q7 あなたの職業は次のどれにあたりますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q8 あなたの勤め先はどの市町村ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯主 

72% 

配偶者 

20% 

その他 

4% 

無回答 

4% 

単身 

32% 

夫婦また

は兄弟 

34% 

２世代 

23% 

３世代 

3% 

その他 

4% 

無回答 

4% 

農業 

4% 

林業 

1% 自営業 

6% 会社・団

体役員 

5% 

勤め人 

9% 

公務員・団

体職員 

11% パート 

9% 

専業

主婦 

9% 

学生 

0% 

無職 

30% 

その他 

8% 無回答 

8% 

新得町 

87% 

清水町 

5% 

鹿追町 

1% 

芽室町 

1% 

帯広市 

2% 

音更町 

2% 

南富良野市 

0% 

その他 

2% 
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Q9 あなたが住んでいる住宅はどれにあたりますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q10 新得町に住んでどのように感じていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q11 あなたは新得に住み続けたいと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

614 

177 

29 

49 

51 

120 

4 

27 

0 100 200 300 400 500 600 700

持ち家 

公営住宅 

借家一戸建て 

借家集合住宅 

社宅 

福祉施設 

その他 

無回答 

非常に住み

よい 

9% 

住みよい 

34% 

普通 

38% 

住みにくい 

6% 

非常に住み

にくい 

1% 

その他 

1% 

無回答 

11% 

住み続

けたい 

57% 住み続けた

くない 

7% 

わからない 

22% 

その他 

2% 

無回答 

12% 
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Q11 で「住み続けたい」とお答えした方の理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Q11 で「住み続けたくない」とお答えした方の理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54 

143 

2 

41 

304 

17 

61 

163 

266 

110 

21 

13 

0 50 100 150 200 250 300 350

生活が安定 

環境がよい 

将来性がある 

子供が町内にいる 

持ち家がある 

通勤・通学に便利 

人間関係がいい 

自然環境が良い 

住み慣れている 

高齢者・障がい者に優しい 

子育て支援が充実 

その他 

13 

34 

36 

15 

9 

5 

12 

9 

28 

11 

8 

5 

22 

0 10 20 30 40

生活が不安 

環境が悪い 

将来性がない 

子供が他町村にいる 

持ち家でない 

転職するから 

通勤・通学に不便 

都会で生活したい 

働く場所がない 

人間関係が悪い 

高齢者・障がい者に優しくない 

子育て支援が不十分 

その他 
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Q12 あなたは町内により多くの人が転入したり、定住するためにはどうしたら良いと考えま 

すか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【住民活動・協働・情報発信について】 

Q13 住民活動分野において取り組んでいる施策について、各項目の満足度と重要度をお答え下 

さい 

① 町内会・地域活動の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

674 

501 

191 

65 

60 

403 

221 

90 

53 

46 

85 

45 

23 

0 100 200 300 400 500 600 700 800

雇用の場の確保 

医療体制の充実 

子育て支援の充実 

教育環境の充実 

交通網の充実 

高齢者福祉対策 

商業体制の充実 

景観づくり 

住宅建設の支援の充実 

安価な分譲地の販売促進 

役場や地域の受入体制の充実 

土地購入の体制づくり 

その他 

満足 

8% 

まあ満足 

17% 

普通 

42% 

あまり満

足してい

ない 

4% 

満足して

いない 

4% 

わからな

い 

7% 

無回答 

18% 

満足度 非常に重

要 

10% 

重要 

28% 

普通 

27% 

さほど重

要でない 

3% 

重要でな

い 

1% 

わからな

い 

5% 

無回答 

26% 重要度 
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② 住民参加や男女共同参画の促進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 広報・広聴活動の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 行政改革 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 

3% 

まあ満足 

8% 

普通 

45% 
あまり満

足してい

ない 

7% 

満足して

いない 

3% 

わからな

い 

13% 

無回答 

21% 

満足度 
非常に重

要 

5% 

重要 

22% 

普通 

33% さほど重

要でない 

3% 

重要でな

い 

1% 

わからな

い 

8% 

無回答 

28% 

重要度 

満足 

9% 

まあ満足 

21% 

普通 

40% 

あまり満

足してい

ない 

3% 

満足して

いない 

2% 

わからな

い 

5% 
無回答 

20% 

満足度 非常に重

要 

10% 

重要 

28% 

普通 

29% 

さほど重

要でない 

1% 

重要でな

い 

1% 

わからな

い 

4% 

無回答 

27% 

重要度 

満足 

2% まあ満足 

9% 

普通 

37% 
あまり満

足してい

ない 

13% 

満足して

いない 

8% 

わからな

い 

11% 

無回答 

20% 
満足度 

非常に重

要 

18% 

重要 

26% 

普通 

20% 

さほど重

要でない 

1% 

重要で

ない 

0% 

わからな

い 

7% 無回答 

28% 

重要度 
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⑤ 広域行政の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 都市間交流 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q14 今後の町づくりには、町民と行政の協働が必要だと思いますが、あなたは「協働」につい

て知っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 

1% まあ満足 

7% 

普通 

40% あまり満

足してい

ない 

11% 

満足し

ていな

い 

4% 

わからな

い 

15% 

無回答 

22% 

満足度 非常に重

要 

10% 

重要 

25% 

普通 

25% 
さほど重

要でない 

2% 

重要で

ない 

0% 

わからな

い 

10% 

無回答 

28% 

重要度 

満足 

2% 

まあ満

足 

6% 

普通 

39% 

あまり

満足し

ていな

い 

9% 

満足

して

いな

い 

5% 

わからな

い 

17% 

無回答 

22% 

満足度 
非常に重

要 

7% 

重要 

19% 

普通 

30% さほど重

要でない 

5% 

重要でな

い 

1% 

わからな

い 

10% 

無回答 

28% 

重要度 

協働の意味

を知ってい

る 

28% 

聞いたこと

がある 

28% 

知らない 

29% 

無回答 

15% 
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Q15 あなたが自分の持っている能力を地域活動に活かすことについて、どういう考えをお持ち 

ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q16 あなたが現在参加している（しようと思っている）地域団体活動は何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

239 

18 

372 

70 

198 

174 

0 100 200 300 400

すでに行っている 

今後行う予定 

機会があれば活かしたい 

興味がない 

わからない 

無回答 

202 

12 

33 

90 

136 

55 

90 

261 

43 

22 

50 

14 

63 

47 

24 

0 50 100 150 200 250 300

ボランティア団体 

青年団体活動 

女性団体活動 

老人クラブ活動 

体育スポーツ活動 

交通安全活動 

芸術文化活動 

町内会活動 

ＰＴＡ活動 

経済団体活動 

自然保護活動 

青少年健全育成活動 

全町教育の活動 

学校支援ボランティア 

その他 
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Q17 あなたの能力を地域活動に活かすうえで妨げとなる理由は何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q18 まちづくりには町民の主体的な活動が不可欠です。町民の一人ひとり誰もが何かを受け 

持つとすれば、どのような活動に参加したいですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

345 

198 

102 

66 

57 

85 

40 

73 

0 100 200 300 400

時間がない 

情報が少ない 

都合の良い時間に合わない 

仲間がいない 

介護や育児 

相談する人がいない 

周囲の協力がない 

その他 

240 

195 

81 

138 

172 

67 

75 

125 

183 

90 

224 

28 

25 

243 

93 

18 

0 50 100 150 200 250 300

清掃活動 

高齢者のためのボランティア 

歴史や文化を守る活動 

自然保護活動 

ゴミ・リサイクルの環境活動 

青少年育成 

学校支援ボランティア 

健康作り活動 

地域の行事に参加する 

交通安全・防犯活動 

あいさつを心がける 

国際交流事業 

町づくりの推進役 

愛町購買 

町外へのＰＲ 

その他 
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Q19 少子高齢化は大きな課題ですが、避けて通れない状況にあります。そこで今後も町内で 

安心して生活するためにはどのような組織が中心となって身近な地域課題を担って行く 

べきだと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q20 現在の町の情報提供（情報発信）についてどのように感じていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q21 あなたは毎月「広報しんとく」を読んでいますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

個人や家族 

5% 

隣近所 

14% 

町内会 

13% 

地域団体 

6% 

ＮＰＯやボ

ランティア

団体 

3% 

事業者 

3% 

行政 

20% 
その他 

1% 

わからない 

6% 

無回答 

29% 

254 

264 

78 

87 

309 

30 

0 50 100 150 200 250 300 350

欲しい情報がどこにあるかわからない 

情報が少ない 

情報が古い 

情報を入手に時間がかかる 

現状で十分 

その他 

全部読ん

でいる 

48% 

おおむね

目を通す 

47% 

あまり読

まない 

3% 

全く読ま

ない 

2% 
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  Q21 で「読んでいる」とお答えした方の感想 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q21 で「読んでいない」とお答えした方の感想 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q22 広報の内容について、どのような記事を重点的に取り上げたらいいと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

福祉について 

 

 

 

534 

21 

204 

71 

95 

141 

41 

0 100 200 300 400 500 600

わかりやすく読みやすい 

内容が難しい 

もっと情報量を増やして欲しい 

簡素化して欲しい 

写真を増やして欲しい 

文字を大きくして欲しい 

その他 

12 

10 

7 

13 

0 5 10 15

興味がない 

つまらない 

読みにくい 

その他 

628 

569 

168 

48 

89 

27 

181 

0 200 400 600 800

町の事業 

町内の話題、行事などの一般のニュース 

サークルの紹介などの町民が登場する記事 

学校の様子などの子供の記事 

生涯学習情報の提供 

その他 

無回答 
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【福祉について】 

Q23 福祉分野において取り組んでいる施策について、各項目の満足度と重要度をお答え下さい 

① 子育て支援のための制度や体制・施設の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 保育環境の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 地域福祉の推進（ボランティアなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 

7% 

まあ満足 

20% 

普通 

39% 

あまり満

足してい

ない 

7% 

満足して

いない 

4% 

わからな

い 

23% 

満足度 

非常に重

要 

29% 

重要 

43% 

普通 

19% 

さほど重

要でない 

1% 

重要でな

い 

0% 

わから

ない 

8% 

重要度 

満足 

6% 

まあ満足 

21% 

普通 

40% 

あまり満

足してい

ない 

6% 

満足して

いない 

3% 

わからな

い 

24% 

満足度 
非常に重

要 

26% 

重要 

44% 

普通 

21% 

さほど

重要で

ない 

0% 

重要でな

い 

0% 

わから

ない 

9% 

重要度 

満足 

4% 

まあ満足 

16% 

普通 

52% 

あまり満

足してい

ない 

7% 

満足して

いない 

2% 

わからな

い 

19% 

満足度 
非常に重

要 

15% 

重要 

39% 

普通 

35% 

さほど重

要でない 

2% 

重要でな

い 

1% 

わから

ない 

8% 

重要度 
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④ 高齢者への福祉制度や施設などの充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 障がいのある人の自立支援や社会参加の促進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 保健・医療の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 

6% 

まあ満足 

24% 

普通 

40% 

あまり満

足してい

ない 

12% 

満足して

いない 

5% 

わからな

い 

13% 

満足度 

非常に重

要 

31% 

重要 

42% 

普通 

20% 

さほど

重要で

ない 

1% 

重要でな

い 

1% 

わから

ない 

5% 

重要度 

満足 

5% 

まあ満足 

21% 

普通 

42% 

あまり満

足してい

ない 

9% 

満足して

いない 

3% 

わからな

い 

20% 

満足度 
非常に重

要 

25% 

重要 

44% 

普通 

22% 

さほど重

要でない 

1% 

重要でな

い 

1% 

わから

ない 

7% 

重要度 

満足 

4% 

まあ満足 

12% 

普通 

36% 
あまり満

足してい

ない 

24% 

満足して

いない 

17% 

わからな

い 

7% 

満足度 

非常に重

要 

42% 重要 

41% 

普通 

13% 

さほど重

要でない 

0% 

重要でな

い 

0% 

わから

ない 

4% 

重要度 
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⑦ 健康推進事業の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q24 福祉対策について、何を重点に望みますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q25 少子化対策のために重要だと思うことは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 

5% 

まあ満足 

19% 

普通 

51% 

あまり満

足してい

ない 

8% 

満足し

ていな

い 

5% 

わからな

い 

12% 

満足度 非常に重

要 

23% 

重要 

41% 普通 

29% 

さほど重

要でない 

1% 

重要でな

い 

1% 

わからな

い 

5% 

重要度 

子育て支援 

22% 

児童福

祉対策 

12% 

一人親家庭

への支援 

12% 

障がい者

福祉対策 

14% 

高齢者福祉

対策 

30% 

地域福祉の

増進 

9% 

その他 

1% 

401 

140 

432 

138 

209 

104 

34 

0 100 200 300 400 500

保育サービスの充実 

子育て相談体制の充実 

子育てと就労の両立支援 

子育てしやすい生活環境整備 

意識啓発の推進 

住宅の整備 

その他 
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Q26 新得町は子育てがしやすいまちですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q27 地域福祉の推進について重要だと思うことは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q28 高齢者対策について重要だと思うことは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

しや

すい 

15% 

どちらか

といえば

しやすい 

40% どちらかとい

えばしにくい 

8% 

しにくい 

2% 

わからない 

34% 

その他 

1% 

330 

230 

205 

138 

108 

252 

17 

0 100 200 300 400

町内会での地域福祉活動の促進 

地区自治会の形成 

福祉教育の推進 

ボランティア活動の推進 

民生委員活動の促進 

社会福祉協議会機能の充実 

その他 

235 

270 

143 

55 

117 

218 

195 

284 

143 

16 

0 50 100 150 200 250 300

介護サービスの充実 

高齢者福祉サービス 

高齢者専用住宅の建設 

高齢者交流事業の充実 

生きがいを持つための対策の充実 

健康・体力づくり 

保健・医療対策の充実 

高齢者介護施設整備 

経験・能力技術などを活かす対策の充実 

その他 
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Q29 障がい者対策について重要だと思うことは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【教育について】 

Q30 教育分野において取り組んでいる施策について、各項目の満足度と重要度をお答え下 

さい 

① 学校施設整備や学校教育の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 全町教育の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

239 

186 

171 

91 

180 

379 

160 

166 

10 

0 100 200 300 400

在宅介護等の介護サービスの充実 

在宅福祉サービスの充実 

障がい者グループホームの整備 

障がい者団体の活動促進や交流事業の充実 

生きがい対策の充実 

就労の場の確保 

支援者亡きあとの福祉サービスの利用援助 

障がいについての理解の促進 

その他 

満足 

6% 

まあ満足 

21% 

普通 

44% 

あまり満

足してい

ない 

4% 

満足して

いない 

3% 

わからな

い 

22% 

満足度 非常に重

要 

23% 

重要 

40% 

普通 

27% さほ

ど重

要で

ない 

0% 

重要でな

い 

0% 

わからな

い 

10% 

重要度 

満足 

4% 

まあ満足 

21% 

普通 

46% 

あまり満

足してい

ない 

4% 

満足して

いない 

3% 

わからな

い 

22% 

満足度 非常に重

要 

11% 

重要 

36% 
普通 

37% 

さほど重

要でない 

3% 

重要でな

い 

1% 

わからな

い 

12% 

重要度 
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③ 生涯学習活動の支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 人材育成や青少年の健全育成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 芸術・文化活動の推進 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 

2% 

まあ満足 

19% 

普通 

52% 

あまり満

足してい

ない 

4% 

満足して

いない 

2% 

わからな

い 

21% 

満足度 
非常に重

要 

9% 

重要 

36% 普通 

43% 

さほど重

要でない 

2% 

重要

でな

い 

0% 

わからな

い 

10% 

重要度 

満足 

2% 
まあ満足 

12% 

普通 

52% 

あまり満

足してい

ない 

8% 

満足し

ていな

い 

3% 

わからな

い 

23% 

満足度 
非常に重

要 

17% 

重要 

41% 

普通 

29% さほど

重要で

ない 

1% 

重要でな

い 

1% 

わから

ない 

11% 

重要度 

満足 

3% 

まあ満足 

15% 

普通 

56% 

あまり満

足してい

ない 

6% 

満足して

いない 

2% 

わからな

い 

18% 

満足度 
非常に重

要 

8% 

重要 

34% 普通 

47% 

さほど重

要でない 

2% 

重要でな

い 

0% 
わから

ない 

9% 

重要度 



163 

⑥ スポーツ・レクレーション活動の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ 社会教育施設（公民館など）の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ 体育施設の充実 
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Q31 あなたは小中学校に対してどんなことを望みますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q32 生涯にわたって学習活動やスポーツ活動などを続ける生涯学習の推進が必要だと思いま 

すか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q33 あなたが学んだり身につけたりしたことを地域活動（学校教育活動を含む）に活かすこと 

について考えをお聞かせください 
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Q34 あなたは過去 5 年間に町民大学の教室に参加したことがありますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q34 で「ある」とお答えした方の参加した感想 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q34 で「ない」とお答えした方の参加しなかった理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q35 今後、町民大学で開講してほしい教室がありましたら記入してください 

（自由記載のため、省略） 
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Q36 生涯学習ナビ「すくすく」を読んだことがありますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Q36 で「ある」とお答えの方に対して、読んだ感想 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q36 で「ない」とお答えの方に対して、読んでいない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q37 生涯学習ナビ「すくすく」で取り上げてほしい内容がありましたら記入してください 

（自由記載のため、省略） 
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【生活環境について】 

Q38 生活環境分野において取り組んでいる施策について、各項目の満足度と重要度をお答え 

下さい 

① 道路・橋りょう・河川の整備 
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④ 子どもの遊び場、公園の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 水道・下水道の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 生活ゴミの収集処理・リサイクル 
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⑦ 公共交通機関の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ 情報通信環境の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨ 空き家・空き地対策 
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⑩ 町営住宅の整備 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪ 資源・エネルギー対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【産業について】 

Q39 産業分野において取り組んでいる施策について、各項目の満足度と重要度をお答え下さい 

① 農業振興に関する施策 
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② 林業振興に関する施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 商業振興に関する施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 工業振興に関する施策 
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⑤ 観光振興に関する施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 空き店舗対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q40 次の品物を主にどこから購入していますか 
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③ 電気製品                 ④ 家具 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 学用品                  ⑥ 日用雑貨品 
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Q41 あなたは商業振興のために何を望みますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q42 あなたは観光振興のために何を望みますか 
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Q43 農業関係（農業者・元農業者）にお聞きします。農業を続けていく上で望む対策は何 

ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【安心・安全について】 

Q44 安心・安全な生活のために取り組んでいる施策について、各項目の満足度と重要度をお答 

え下さい 

① 消費者への情報提供や相談体制の充実 
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② 自然環境の保全・公害対策 
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⑤ 交通安全意識や防犯意識の高揚 
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Q45 あなたは住みよい町にするために町が特に力を入れるべきと思われることは何だと思い 

ますか 
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